

Открито писмо до Джоузеф Байдън, Владимир Путин, Риши Сунак

09.08.2023, 17:39



Открито писмо до Джоузеф Байдън, Владимир Путин, Риши Сунак

Български национален съвет за мир

58149 коментара България

/Поглед.инфо/

Открито обръщение към днешните ръководители на водещите страни в Антихитлеристката /Антифашистката/ коалиция в периода на Втората световна война

До

Президента на САЩ Джоузеф Байдън

Президента на Руската федерация Владимир Путин

Министър-председателя на Великобритания Риши Сунак

Вашите страни в периода на Втората световна война обединиха значителна част от международните миролюбиви сили срещу агресията на държавите от т.нар. Тристранен пакт, стремящи се към установяване на репресивен нов световен ред. Победата на Антифашистката коалиция в тази най-страшна война в историята на човечеството бе победа на мира, справедливостта и Човешкия разум.

За съжаление царска България на 1 март 1941 г. се присъединява към Тристранния пакт с подписа на тогавашния премиер на България проф. Богдан Филев. С този акт се слага край на политиката на неутралитет на

царство България. То става съюзник на Хитлеристка Германия и Италия на Мусолини на Балканите и в Европа. Правителството на Филев се старее да угоди по всякакъв начин на своите господари. Месец след подписване на присъединяването към Тристранния пакт на хитлеристки части се разрешава да минат през България и да нападнат в гръб и окупират Гърция, която дотогава воюва успешно срещу италианските фашистки сили. И по-нататък българските фашисти водят упорита борба срещу антифашистите от Югославия, Гърция и България.

Тази прохитлеристка политика на царство България става „казус бели“, т.е. причина за войната, която СССР обявява на страната ни на 5.09.1944 г. и която води до решителна смяна на политическата обстановка. Новото Отечественофронтовско правителство дошло на власт след 9.09.1944 г. присъединява страната ни към Антифашистката коалиция. Българската армия храбро се бие срещу хитлеристите и като част от Трети Украински фронт стига даже до Виена.

В съвременна България, обаче, се правят опити за фашистки реванш. Конкретен израз на такива опити е решението за демонтаж на Паметника на Съветската/Червената/ армия в София. Това действие е не само отрицание на подвига на руския войник в Освободителния му поход в Европа. Това действие унижава усилията на американци и британци в борбата им срещу хитлеристката хидра. Но то отхвърля и българския принос в разгрома на фашизма при Страцин и Стражин, при Драва Соболич, Драва Чехи и Драва Полконя. Битки, които умиха лицето на България заради срамния съюз с Хитлер.

Уважаеми господа! Ние знаем, че Вие почитате антифашистката борба на Вашите народи и сте се заклели никога повече да няма Хитлеровци на Земята. Затова се обръщаме към Вас с целия Ваш авторитет да не позволите фашизоидни сили в България, използвайки властовите си ресурси, да се гаврят с антифашистките паметници.

Паметта за героизма в борбата с фашизма е свята и трябва твърдо да я тачим и защитаваме!!!

Български Национален Съвет за мир,

Брод за България,

Обществен инициативен съвет „Войни за мир“,

Движение „Ляв Поглед“

Жени против войната, за мир,

Справедлива България,

Антифашистки форум – България,

Обществен съвет за Мир